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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE 

MATEMÁTICA DO CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS, DA UNIVERSIDADE 

FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO, REFERENTE AO ANO 2022. Aos 9 dias do mês 

de fevereiro de 2022, às 15h15min, foi realizada a sessão extraordinária do 

Departamento de Matemática do Centro de Ciências Exatas da Universidade 

Federal do Espírito Santo, realizada de forma remota, presidida por Rosa Elvira 

Quispe Ccoyllo (Chefe do Departamento de Matemática do CCE), e presente os 

membros: Alancardeck Pereira Araújo, Alcebíades Dal Col Júnior, Ana Cláudia 

Locateli, Antônio Luiz Rosa, Apoenã Passos Passamani, Carolina de Miranda e 

Pereiro, Daniela Paula Demuner, Diogo Manuel Fernandes, Elias Marion Guio, 

Fabiano Petronetto do Carmo, Fábio Corrêa de Castro, Fábio Júlio da Silva 

Valentim, Jaqueline da Costa Ferreira, João Paulo Costalonga, José Miguel 

Malacarne, José Miguel Mendoza Aranda, José Victor Goulart Nascimento, Julia 

Schaetzle Wrobel, Luiz Pedro Orosz, Magda Soares Xavier, Maico Felipe Silva 

Ribeiro, Márcio Fernandes Cerqueira, Mariane Pigossi, Marta Jakubowicz Batoréo, 

Milton Edwin Cobo Cortez, Renan Maneli Mezabarba, Renato Fehlberg Júnior, 

Ricardo Soares Leite, Thiago Filipe da Silva e Tiane Marcarini Pinto. Havendo 

número legal de membros, a Chefe do Departamento de Matemática do CCE 

declarou aberta a sessão. Pauta: Ponto único - Eleição para Chefe e Subchefe 

do DMAT. A chefe do Departamento diz que o único ponto da reunião é a eleição 

de chefe e subchefe do Departamento de Matemática. Diz que o mandato será 

válido por dois anos, iniciando-se no dia onze de março de dois mil e vinte e dois. A 

chefe Rosa Elvira se candidata à reeleição e pergunta se há mais alguém se 

candidatando, mas ninguém se pronuncia ou indica. Sua permanência no cargo é 

então votada e aprovada por unanimidade. Em seguida, a chefia diz que a próxima 

votação será para subchefia. O professor Apoenã Passos é o único candidato, não 

havendo manifestação de mais ninguém. Em votação, sua condução para o cargo 

de subchefe é votada e aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a 

Chefe do Departamento de Matemática do CCE declarou encerrada a sessão às 

15h30, e eu, Bruno Meleipe Peixoto, na qualidade de secretário da reunião, lavrei a 

presente ata que após lida e aprovada será devidamente assinada pelos membros 

presentes. Vitória, 9 de fevereiro de 2022. 
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Carolina de Miranda e Pereiro 
Daniela Paula Demuner 
Diogo Manuel Fernandes 
Elias Marion Guio 
Fabiano Petronetto do Carmo 
Fábio Corrêa de Castro 
Fábio Julio da Silva Valentim 
Jaqueline da Costa Ferreira 
João Paulo Costalonga 
José Miguel Malacarne 
José Miguel Mendoza Aranda 
José Victor Goulart Nascimento 
Júlia Schaetzle Wrobel 
Luiz Pedro Orosz 
Magda Soares Xavier 
Maico Felipe Silva Ribeiro 
Márcio Fernandes Cerqueira 
Mariane Pigossi 
Marta Jakubowicz Batoreo 
Milton Edwin Cobo Cortez 
Renan Maneli Mezabarba 
Renato Fehlberg Júnior 
Ricardo Soares Leite 
Rosa Elvira Quispe Ccoyllo 
Thiago Filipe da Silva 
Tiane Marcarini Pinto 
 
 


